

## ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE SETE DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZANOVE

Aos sete dias do mês de junho do ano dois mil e dezanove, pelas vinte e uma horas, no edifício sede da Junta de Freguesia de Vila Nova, reuniu o executivo numa reunião ordinária, estando presentes os membros José Alexandre Jesus Paiva, António Manuel Pereira Rodrigues e Maria da Soledade da Silva Carvalho, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

**Ponto um: Apoio para o V Torneio de Futsal Baldios de Vila Nova;** -----

**Ponto dois: Tasquinha das Marchas da Freguesia de Vila Nova nas “Marchas de Miranda do Corvo”;** -----

**Ponto três: Armário para armazenamento de botija de gás para a Comissão de Festas de Vila Nova;** -----

**Ponto quatro: Colocação de calçada no Largo Padre José Carvalho.** -----

No ponto um da ordem de trabalho, foi deliberado por unanimidade, à semelhança de anos anteriores, apoiar o V Torneio de Futsal Baldios de Vila Nova oferecendo os bens alimentares (pão e carne) e bebidas necessários para o lanche convívio de encerramento do evento. -----

No ponto dois da ordem de trabalhos, o presidente informou os restantes elementos que para participar nas Marchas de Miranda do Corvo é necessário que a Marcha da Freguesia de Vila Nova tenha uma tasquinha de comes e bebes no recinto do evento. Assim, ficou deliberado oferecer os bens alimentares e bebidas à organização das Marchas da Freguesia de Vila Nova para venda durante o evento. -----

No ponto três da ordem de trabalho, foi aprovado por unanimidade oferecer o armário para armazenamento de botija de gás e sua aplicação junto ao bar da Comissão de Festas de Vila Nova. Este apoio atribuído resulta de todo o apoio prestado pela Comissão de Festas em eventos desta autarquia e da necessidade daquela Comissão de Festas em instalar essa infraestrutura. -----


No ponto quatro da ordem de trabalho, foi decidido por unanimidade proceder à colocação e reparação de calçada no Largo Padre José Carvalho, por motivo de se encontrar degradada em certos locais. -----

Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião, que para constar se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada por unanimidade vai ser assinada. -----

José Alexandre de Jesus Paiva (Presidente)



António José Pereira Rodrigues (Secretário)



Maria da Soledade da Silva Carvalho (Tesoureiro)

